
                                    Poznań, dnia 07 listopada 2019 r.

ZP.240.60.2019               

Wyjaśnienia i modyfikacja treści SIWZ

dotyczy postępowania pn. „Dostawa sprzętu komputerowego oraz oprogramowania na potrzeby

Poznańskich Ośrodków Sportu i Rekreacji”.

I.  Zgodnie  z  art.  38  ust.  2  ustawy z  dnia  29  stycznia  2004  r.  Prawo  zamówień  publicznych

(t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), zwanej dalej ustawą,  Zamawiający dokonuje wyjaśnień treści

SIWZ:

1. Komputer – 50 szt.

Karta grafiki 

- Zintegrowana z płytą główną

- Osiągająca średnią wydajność na poziomie minimum 1260 punktów w teście Passmark G3D 

Mark,

- Wyjścia: HDMI, D-SUB

Czy  dopuszcza  Państwowo  zaoferowanie  komputera  PC  wyposażonego  w  zewnętrzna  kartę

graficzną o wydajności minimum 1260 punktów w teście Passmark G3D Mark, oraz z wyjścami

HDMI, D-SUB ?

Odpowiedź:  Tak.  Zamawiający  dopuszcza  zaoferowanie  komputera  wyposażonego

w zewnętrzną kartę graficzną. 

2. Czy  Zamawiający  wymaga  fabrycznie  nowego  systemu  operacyjnego  nieużywanego  oraz

nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:  Tak.  Zamawiający  wymaga  fabrycznie  nowego  systemu  operacyjnego

nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu. Zamawiający
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dokona modyfikacji treści SIWZ. 

3. Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez

producenta komputera?

Odpowiedź:  Tak.  Zamawiający  wymaga  by  oprogramowanie  systemowe  było  fabrycznie

zainstalowane przez producenta komputera. Zamawiający dokona modyfikacji treści SIWZ.

4.  Czy  Zamawiający  wymaga  aby  oprogramowanie  było  dostarczone  wraz  ze  stosownymi,

oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label)

lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną

formą  uwiarygodniania  oryginalności  wymaganą  przez  producenta  oprogramowania  stosowną

w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź:  Tak.  Zamawiający  wymaga  aby  oprogramowanie  było  dostarczone  wraz  ze

stosownymi,  oryginalnymi  atrybutami  legalności,  na  przykład  z  tzw.  naklejkami  GML

(Genuine Microsoft  Label)  lub  naklejkami  COA (Certificate  of  Authenticity)  stosowanymi

przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez

producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji. Zamawiajacy

dokona modyfikacji treści SIWZ. 

5.  Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury

sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?

Odpowiedź:  Zamawiający  dopuszcza  możliwość  zastosowania  procedury  sprawdzającej

legalność  dostarczonego  oprogramowania,  przed  dokonaniem  odbioru,  potwierdzonego

bezusterkowym protokołem odbioru. 

6.  Czy  zamawiający  dopuszcza  możliwość  przeprowadzenia  weryfikacji  oryginalności

dostarczonych  programów  komputerowych  u  Producenta  oprogramowania  w  przypadku

wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź:  Tak.  Zamawiający  dopuszcza  możliwość  przeprowadzenia  weryfikacji
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oryginalności  dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania

w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności.

7.  Komputer  –  50  szt.  Zamawiający  wymaga  komputera  w  obudowie  small  form  factor

wyposażonego w min. 4 złącza SATA III. 

Powyższy zapis wskazuje wyłącznie na jednego producenta, a dokładniej na komputer Dell Vostro 

3470SFF, przez co ogranicza konkurencyjność, a także stoi w sprzeczności z fundamentalnymi 

postanowieniami Ustawy o Zamówieniach Publicznych w zakresie opisywania przedmiotu 

zamówienia w sposób nie ograniczający uczciwej konkurencji. 

W związku z powyższym wnosimy o zmianę zapisu na: min. 2 złącza SATA III, przy pozostawieniu

pozostałych zapisów bez zmian. 

Odpowiedź:  Zamawiający  akceptuje  propozycję  Wykonawcy. Zamawiający  dokona

modyfikacji treści SIWZ. 

8.  W postępowaniu występuje oprogramowanie :  Windows Server 2019 Standard +  CAL  - jako

jednostka budżetowa możecie używać licencji typu GOV?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowania rozwiązania, o którym mowa w pytaniu.

Zamawiający zmodyfikuje treść SIWZ w ten sposób, że w załączniku nr 5 do SIWZ – Opis

techniczny  sprzętu,  Wykonawca  zobowiązany  będzie  do  wskazania  typu  zaoferowanej

licencji. 

9. Licecje dostępowe CAL – mają być na użytkownika czy urządzenie?

Odpowiedź:  Licencje  dostępowe  CAL  Wykonawca  oferuje  na  urządzenie.  Zamawiający

dokona modyfikacji treści SIWZ. 

10.  Microsoft Office standard 2019 -  jako jednostka budżetowa możecie używać licencji

typu GOV? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowania rozwiązania, o którym mowa w pytaniu.

Zamawiający zmodyfikuje treść SIWZ w ten sposób, że w załączniku nr 5 do SIWZ – Opis
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techniczny  sprzętu,  Wykonawca  zobowiązany  będzie  do  wskazania  typu  zaoferowanej

licencji. 

11.  Dotyczy  poz.  4  -  Komputer  50  szt  .  Czy  Zamawiający  dopuści  jako  równoważną  kartę

muzyczną  o  parametrach  Realtek  ALC233?   Większość  producentów  na  rynku  komputerów

stosuje w swoich komputerach chipset ALC233.

Odpowiedź:  Tak.  Zamawiający  dopuszcza  zaoferowanie  karty  muzycznej  o  parametrach

Realtek ALC233. 

12.  Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie komputerów w obudowie SFF wyposażonych

w trzy złącza SATA i dwa złacza M.2 lub w obudowie Mini Tower z czterema złączami SATA?

W komputerach typu SFF wymaganych przez Zamawiającego nie instaluje się zazwyczaj 4 złączy

SATA ze względu na małą ilość miejsca w obudowie, dyski SSD podłącza się natomiast do złącza

M.2

Odpowiedź:  Zamawiający  dopuszcza  zaoferowanie  komputerów  w  obudowie  SFF

wyposażonych w trzy złącza SATA i dwa złącza M.2.

II.  Zgodnie  z  art.  38  ust.  2  ustawy z  dnia  29  stycznia  2004  r.  Prawo zamówień  publicznych

(t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), zwanej dalej ustawą,  Zamawiający dokonuje modyfikacji treści

SIWZ w zakresie załącznika nr 1 i 5 do SIWZ. Modyfikacja załączników jest wynikiem  dokonania

wyjaśnień treści SIWZ, w ten sposób, że: 

-  Załącznik  nr  1  do  SIWZ:  Opis  przedmiotu  zamówienia,  otrzymuje  nowe  brzmienie  zgodnie

z treścią załącznika nr 1 do niniejszej modyfikacji,

- Załącznik nr 5 do SIWZ: Opis techniczny Sprzętu otrzymuje nowe brzmienie zgodnie z treścią

załącznika nr 2 do niniejszej modyfikacji.

/-/ Łukasz Miadziołko
Dyrektor

Sprawę prowadzi:
Filip Waligóra
tel.61 835 907                                                                                                                 
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